СНИЛС можно будет получить в электронном виде

Данная норма в целях оптимизации процесса открытия индивидуального лицевого счета предусмотрена Федеральным законом от 1 апреля 2019 года N 48-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об индивидуальном (персонифицированном) чуете в системе обязательного пенсионного страхования" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".
В соответствии с законом исключается обязанность Пенсионного фонда России и его территориальных органов выдавать страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования застрахованным лицам. Теперь документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учёта, по выбору физического лица может быть направлен ему в форме электронного документа, a также иным способом, в том числе на бумажном носителе почтовым отправлением.
Отмечено, что ранее выданные страховые свидетельства, которые сейчас есть на руках у застрахованных лиц, не придётся обменивать. Они сохраняют свае действие и являются документами, идентичными документам, подтверждающим регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учёта.
Сведения о СНИЛС, как и прежде, будут предоставляться гражданином при обращении за государственными и муниципальными услугами самостоятельно, сообщил помощник прокурора Обоянского района Е.А. Андрюхин.
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