Нарушение правил пожарной безопасности зачастую приводит к трагедии

02.10.2020 в  14 часов 25 минут в пожарную охрану Обоянского района поступило телефонное сообщение о пожаре в жилом доме, расположенного по адресу: Курская область, Обоянский район, Усланский сельский совет, с. Усланка, ул. Бугор, д. 3. В результате пожара допущена очередная гибель. По результатам проведенной проверки предположительной причиной пожара можно рассматривать нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Очередной пожар показывает, что несоблюдение требований пожарной безопасности приводит к печальным последствиям, утрате жилья. Поэтому еще раз напоминаю всем жителям Обоянского района, что при пользовании электроприборами запрещается:

- Включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов большой мощности.

- Устанавливать обогреватель, утюг без дополнительной несгораемой подставки, вблизи деревянных стен, занавесей, штор и других сгораемых предметов.

- Подвешивать электропровода на   металлические крюки или укреплять их гвоздями, заклеивать обоями.

- Пользоваться электропроводами и шнурами с поврежденной изоляцией, завязывать провода, подвешивать на них люстры и абажуры.

- Пользоваться электроприборами кустарного производства, неисправными выключателями и розетками, применять нестандартные вставки «жучки» в электропредохранителях.
- Оставлять без присмотра, включенные в электросеть электрооборудование. 
ЕСЛИ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА, БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ ЗВОНИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ – 101 или 112 (Сообщи адрес возникновения пожара свои Ф.И.О.), сообщите о пожаре соседям, по возможности примите меры по тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителем, водой, плотной тканью, песком, снегом).

ПОМНИТЕ!

Горящую электропроводку, электроприборы можно тушить водой, только предварительно отключив электроэнергию выключателем в электрощите. При загорании телевизора немедленно выньте вилку шнура из штепсельной розетки и только тогда тушите загорание водой или накройте телевизор плотной тканью; Горящую легковоспламеняющуюся или горючую жидкость можно тушить накрыв покрывалом из плотной ткани, песком, землей из цветочного горшка.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

Пожар легче предупредить, чем потушить, а тем более устранить его последствия.
Главный государственный инспектор Обоянского, Медвенского и Пристенского районов по пожарному надзору  подполковник внутренней службы  Кононов Д.А.

