ОБЪЯВЛЕНИЕ для субъектов МСП. 
Сплошное наблюдение 
за деятельностью малого бизнеса в 2021 году

В 2021 году всем малым предприятиям России необходимо принять участие в “экономической переписи малого бизнеса” - сплошном статистическом наблюдении за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и пройти ее без штрафов.
[bookmark: _GoBack]Для всех субъектов малого предпринимательства (включая микропредприятия) участие в сплошном наблюдении обязательно. Это установлено Федеральным законом от 24 июля 2007 г. N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации". Также представить форму отчетности обязаны и временно неработающие предприятия.
Законом 209-ФЗ также установлено, что сплошные наблюдения за деятельностью малого бизнеса проводятся один раз в пять лет. Предыдущая перепись прошла в 2016 году.
В сплошном наблюдении принимают участие:
· коммерческие организации (ООО, АО и другие)
· потребительские кооперативы
· индивидуальные предприниматели
· крестьянские (фермерские) хозяйства
Сообщенную в анкете информацию подтверждать какими-либо документами не нужно.
Ответственность за непредставление, несвоевременное представление или представление недостоверных первичных статистических данных предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях, а именно статьей 13.19 КоАП.
ИП могут оштрафовать на сумму от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; а юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.
Курскстат готов принять отчетность всеми доступными респонденту способами, срок по которым истек 1 апреля без оформления протокола об административном правонарушении. Отчет может быть представлен до 1 мая 2021 года в Курскстат следующими способами: в электронном виде, через операторов связи или посреднические организации, на бумажном бланке, через портал Госуслуг. При передаче через портал индивидуальным предпринимателям не требуется наличие электронной подписи. 
Информация также может быть передана по следующим телефонным номерам:
4712-70-20-16 отдел статистики предприятий;
4712-70-20-07 отдел торговли и услуг;
4712-70-19-92 отдел статистики сельского хозяйства.

