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Администрации Гридасовского сельского поселения 
Обоянского района Курской области 

Администрация Гридасовского сельсовета Обоянского района Курской области, просит опубликовать в газете не позднее 9 апреля 2024 года уведомление следующего содержания: 

«Уведомление о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:070501:34, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, Гридасовский сельский совет.
В соответствии со ст.14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «Пчелка», являясь участником общей долевой собственности, извещаю о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:070501:34, расположенный по адресу: (местоположение) Российская Федерация, Курская область, Обоянский район, Гридасовский сельсовет.
[bookmark: _GoBack]Общее собрание участников общей долевой собственности состоится 21 мая 2024 года в 11 часов 45 минут по адресу: Российская Федерация, Курская область, Обоянский район, с. Гридасово, Гридасовский сельский дом Культуры.
В связи с выражением долей в виде простой правильной дроби, подсчет голосов на общем собрании осуществляется из расчета одна доля равно один голос.   

Время начала регистрации  участников долевой собственности 11 часов 30 минут. 

Повестка дня общего собрания участников:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. О договоре аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения со множественностью лиц на стороне арендодателя от 20.11.2008 года.    
3. Утверждение проекта межевания земельного участка, подготовленного кадастровым инженером Ивановым Василием Дмитриевичем, адрес: 305001 г. Курск, ул. А.Невского, д. 13 а, оф. 201а, ООО «Землеустройство». Email: vdi46@mail.ru, тел 9513157844. 
4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. 

Для регистрации в качестве участников собрания необходимо иметь при себе документ, подтверждающий право собственности на земельную долю в праве общей долевой собственности, паспорт, документ, подтверждающий полномочия на участие в собрании.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом межевания земельного участка и его согласование проводиться в течение 30 дней со дня опубликования  настоящего извещения по адресу: 305001 г. Курск, ул. А.Невского, д. 13 а, оф. 201а.

Предложения по доработке данного проекта межевания земельного участка направлять не позднее десяти дней с даты публикации извещения по адресу: 305001 г. Курск, ул. А.Невского, д. 13 а, оф. 201а.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания Заказчик проекта межевания ООО «Пчелка» 309135 Белгородская область Ивнянский район с. Новоселовка Первая, ул. Полевая зд. 50. Тел. 8-915-575-35-35».         


02.04.2024 года 


Глава Гридасовского сельсовета Обоянского района                           В.В. Каракулин 



